FICHE DE TRAVAIL DE MARDI 07 AVRIL
Francais

1. Phrase du jour :
a) Je colorie les noms en vert et les déterminants en jaune.

b) Je souligne les verbes en rouge et j'écris leur infinitif en dessous.
c) Jerecopie la phrase, sur les lignes, en remplacant Léo par Léo et Emilie.

Léo est en retard alors il se dépéche.

2. Le verbe : le verbe conjugué et son infinitif (lecon de conjugaison p.3)
Classe ces verbes dans les colonnes du tableau :

vous parlez — danser — avoir — boire — je finis — il joue — dire — nous sommes — sauter — tu
penses —manger —rire

Verbes conjugués Verbes a l'infinitif

3. Grammaire (lecon de grammaire p.3)

Entoure les signes de ponctuation :
* Hier, j'ai vu un spectacle de danse.
* Aimes-tu aller a la piscine ?
* Nous avons cueilli des roses, des jonquilles et des pivoines.
e Regarde : il a ramené le chien !

* Mana, Nadia et Lili sont trés amies.



4. Dictée 2 —semaine 19:

5. Vocabulaire (lecon de vocabulaire p.1)

Compléete l'alphabet :

6. Lire et trouver les indices

Tanguy a des ennuis.

- « Ouy, je sais, je suis en retard, Madame Réglecaillet. Je vous prie de bien vouloir m'en excuser.
En verite, je suis tombe dans une bouche d'égouts et j'a1 mis une bonne heure a m'en sortir. Apres
je suis retourne a la maison pour me doucher. J'allais pas revenir a l'école avec un rat dans mon

slip, tout de meme ?2... »

Numérote les actions dans I’ordre ou Tanguy les a faites :

j Tanguy est en retard a 1’école.

j Tanguy a pris une douche.

7. Ecris une phrase en utilisant les 4 mots suivants :

httphwww.pour-enfants. fr/histoives-textres/retard.him

j Tanguy est tombé dans une bouche d’égouts.

faire — non — cage — chemin




Mathématiques :

1. Nombre (lecon de numération p. 16 et 18)
Décris les nombres comme dans I'exemple.

213, c'est 2 centaines, 1 dizaine et 3 unités.
C'est 213 unites.

Ca s'ecrit deux-cent-treize.

2. Calcul
Calcul réfléchi : a faire comme dans I'exemple : (_legons de calcul p. 31 + exercices

p.32 afaire)6x3=3+3+3+3+3+3=18

2 X D = C D X 2 = s =
3 X 7 S e s = .. T X 3 o s =




Calcul posé : (legon de calcul p. 27)
Pose et calcule :

77—-55=... 99-78=..... 67—-14 =

3. Grandeurs et mesures (lecon grandeurs et mesures p.1)
Mesure les segments a, b, c et d a I'aide de ta régle

a
Le segment a mesure ....... cm
.
Le segment b mesure ....... cm.
W \
/
Le segment c mesure ....... cm.

M

Le segment d mesure entre ..... cmet.....cm.




